



# U tebe se, Gospodine, uzdam!

NEDJELJNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ  
ŽUPE BL. ALOJZIJA STEPINCA, ZAGREB

br. 421 | god. 10. | 10. studenoga 2019. | 32. NEDJELJA KROZ GODINU / C

## Anđelima jednaki

Uvijek se veoma dobro prodaju vijesti o tome da je neka tajna razotkrivena ili da je riješen neki misterij. A tek oni naslovi o životu poslije smrti, pa onda intervjui s onima koji su doživjeli kliničku smrt, vidjeli svijetao tunel ili svoje tijelo na kirurškom stolu! A što tek reći – recimo ipak tako – o

vjerskim fanaticima i različitim vidiojcima koji kažu da su zavirili iza ovoga života pa detaljno opisuju rajska stanja i paklene muke, tako da su za njih i za njihove sljedbenike ta viđenja bitan sadržaj njihove duhovnosti i njihove vjere... Tako su jednom neki htjeli da im Isus objasni kako je tamo – iza smrti. I onda mu iznose pomalo smiješan slučaj (Lk 20, 27-38). Ako nekoj ženi umre muž pa se onda ona ponovno uda i tako nekoliko puta, što će biti s njom u vječnosti? Kome će od tih muževa ona biti supruga? Međutim, Isus ne daje nešto za naslovnice u novinama, nego jednostavno kaže: *Oni koji se nađoše dostojni onog svijeta i uskrsnuća od mrtvih, niti se žene niti udaju. Zaista, ni umrijeti više ne mogu: anđelima su jednaki i sinovi su Božji.*

Što se želi reći? Uzaludan je posao istraživati neistraživo i hvatati



nedohvatljivo. Evo, fizičari kažu da nema nikakvog načina da shvatimo što se događa u središtima tzv. crnih rupa u svemiru jer tamo jednostavno prestaju svi fizički zakoni koje poznajemo. Nemamo niti ćemo ikad imati instrumenata da to saznamo. Ako je tako s materijom, kako li je tek s duhovnim svijetom? Biblija

nikad ne opisuje vječnost, nego o njoj govori samo u slikama. Biblija nam ne opisuje budućnost, nego nas poučava kako da mudro živimo sadašnji trenutak da bismo – ako to želimo vjerovati – dospjeli u vječni život. Raspređanje o svjetlosnim tunelima, vječnim lovištima i vječnim cvjetnim poljanama nije stvar vjere. Evanđelje nas uči kako ovdje i danas živjeti dostojno Boga i čovjeka. A za čovjeka vjernika je onda Božja briga da nas primi u svoje kraljevstvo.

Ovih dana smo s puno poštovanja obilazili grobove svojih najdražih. Želimo duboko vjerovati da im život nije bio uzaludan te da ne žive samo u našem sjećanju (što bi, onda, trajalo samo za našega života), nego i u Božjem srcu. A Bog je vječan, Bog je dobrotiv, Bog je ljubav. Jer, bez te vjere, što bi vrijedio ovaj život?.

vlač. Zvonko Pažin, [www.vjeraidjela.com](http://www.vjeraidjela.com)

# RASPORED MISA

NEDJELJA, 10. studenoga	Leon	9,00	<b>Za žive i pokojne župljane</b>
<b>XXXII. NEDJELJA KROZ GODINU</b>		11,00	+ Stjepan i Marija Lovrin
2Mak 7,1-2.9-14; Ps 17; 2Sol 2,16 – 3,5; Lk 20,27-38		18,30	+ Katica, Josip i Zvonko Štefanac
PONEDJELJAK, 11. studenoga	Martin		<b>Nema mise.</b>
Mudr 1,1-7; Ps 139; Lk 17,1-6			
UTORAK, 12. studenoga	Jozafat	18,30	<b>Kolektivna</b>
Mudr 2,23-3,9; Ps 34; Lk 17,7-10			
SRIJEDA, 13. studenoga	Stanislav	18,30	+ Angela Strauch
Mudr 6,1-11; Ps 82; Lk 17,11-19			
ČETVRTAK, 14. studenoga	<b>Nikola Tavelić</b>	18,30	+ Darko Čutić, Marko Ivanković
Mudr 7,22-8,1; Ps 119; Lk 17,20-25			
PETAK, 15. studenoga	Albert	18,30	<b>Kolektivna</b>
Mudr 13,1-9; Ps 19; Lk 17,26-37			
SUBOTA, 16. studenoga	Margareta	18,30	+ Eva i Josip Slačanin
Mudr 18,14-16; 19,6-9; Ps 105; Lk 18,1-8			
NEDJELJA, 17. studenoga	Elizabeta	9,00	<b>Za žive i pokojne župljane</b>
<b>XXXIII. NEDJELJA KROZ GODINU</b>		11,00	+ Zlatko i Paula Zupančić
Mal 3,19-20a; Ps 98; 2Sol 3,7-12; Lk 21,5-19		18,30	+ ob. Gracin i Zaninović

## Naša župna zajednica zahvaljuje i moli Gospodina

- ✚ za dobročinitelje i potrebite, za bolesne i nemoćne: *Oče, proslavi Ime svoje!*
- ✚ za novokrštenog **Rafaela Vidakovića**. Roditeljima čestitamo na krštenju djeteta, a njemu želimo blagoslovljen rast u obitelji i župnoj zajednici!
- ✚ za pokojne **Mariju Gašparović, Vjeru Juvan, Katicu Kirin i Branku Skendrović**, koje smo pokopali prošlog tjedna, te one čija je godišnjica smrti ovih dana: *Pokoj vječni ...*

## Blagoslov obitelji

Pozivamo one koji (1.) su se nedavno doselili na područje naše Župe i (2.) do sada nisu primali tradicionalni božićni blagoslov obitelji da se tijekom ovoga mjeseca prijave u Župni ured. Prijavnice možete dobiti na ulazu u školu ili preuzeti s naše mrežne stranice. Ispunjene nam vratite do 1. prosinca.

Kao i prošle godine, iz dosadašnjeg popisa izbrisana su ona domaćinstva koja, bez obzira na razlog, zadnje tri godine (od Božića 2016. do Božića 2018.) nisu primila blagoslov.

Naravno da se i (3.) ta domaćinstva mogu ponovno prijaviti za blagoslov.

Podsjećamo one koji će zbog školskih praznika nakon Božića otići iz Zagreba da se ranije jave za naknadni termin. Po potrebi, na blagoslov se može ići i tijekom došašća.

## Klanjanje Isusu u Presvetom Oltarskom Sakramentu

Prema katoličkom nauku su Tijelo i Krv Kristova u euharistiji „istinski, bitno i stvarno prisutni“. Po euharistijskoj molitvi koju izgovara svećenik, a posebno po *epiklezi* (zazivu Duha Svetoga) i riječima *konsekracije* (pretvorbe) događa se misterij pretvorbe kruha i vina u Tijelo i Krv Kristovu. Budući da je Kristova zapovijed „ovo činite meni na spomen“ bila upućena apostolima, danas samo zaređeni svećenici mogu valjano slaviti euharistiju i vršiti pretvorbu jer su samo oni nasljednici apostola.

Za katolike i Katoličku Crkvu je, dakle, u posvećenoj hostiji Isus stvarno prisutan i ostaje prisutan također i nakon misnog slavlja, pa se zbog toga hostije čuvaju u svetohraništu i zato katolici ne štiju hostiju kao npr. likovne prikaze Isusa, nego se klanjaju hostiji u kojoj je pravi Bog Isus Krist prisutan. Katolička teologija ne vidi nikakvu oprečnost između činjenice da i nakon pretvorbe kruh i vino ostaju oblikom kruh i vino i vjeruju da je u euharistijskom kruhu i vinu Kristova prisutnost prava i stvarna.

### ***Nek se na ime Isusovo prigne svako koljeno. (Fil 2, 10)***

Posvećena hostija je istovremeno Bog utjelovljen u tom komadiću kruha. To je Otajstvo pred kojim nam treba zastati dah, pred kojim nam trebaju klecati koljena jer nakon pretvorbe to više nije običan kruh i to nije samo simbol, nego živi Bog, proslavljeni Krist Gospodin. “U hostiji je onaj isti Isus, koji je naviješten od proroka, začet po Duhu Svetom i rođen od Marije Djevice, koji je

ozdravljao bolesne, umro, pokopan, uskrsnuo, uzašao na nebo. Pred tim Otajstvom, koje nam je dano, bacamo se na koljena i vapimo sa sv. Tomom ‘Gospodin moj i Bog moj’”.

Pred Presvetim Oltarskim Sakramentom možeš šutjeti i promatrati Boga, govoriti mu, slušati ga ... možeš zahvaljivati ili prositi za milosti, možeš što hoćeš. Bog je tu da te sluša, On uvijek ima vremena za tebe, uvijek je uza te. Možeš biti siguran/na da neće nikome reći ono što si mu povjerio/la, pa čak ni onda ako mu ne kažeš da je stvar strogo povjerljiva. Molitva je susret s Bogom, to je trenutak u kojem tražiš ideju, savjet, nešto planiraš ... to je trenutak u kojem bi trebao rasti u ljubavi i vjeri. Molitva pred Presvetim Oltarskim Sakramentom najintimniji je susret tebe i Spasitelja.

### **Svetci nas potiču da se klanjamo Presvetom Sakramentu**

**Sv. Katarina Labouré:** *Kad god idem u kapelu, dolazim pred Gospodina i kažem mu: ‘Gospodine, ovdje sam. Reci mi što želiš od mene.’ I onda kažem Bogu sve što mi je na srcu. Ispričam mu svoje boli i svoje radosti, a onda ga slušam. Ako pozorno slušate, Bog će također progovoriti vama. Kad ste s Gospodinom, ne možete samo govoriti, morate i slušati. Bog vam uvijek govori ako mu pristupite iskreno i jednostavno.*

**Sv. Alfonz Marija de Liguori:** *Znajte da ćete više postići moleći petnaest minuta pred Presvetim Sakramentom nego svim ostalim duhovnim činima tijekom dana. Istina, naš Gospodin svugdje čuje naše molitve, ta obećao je: ‘Tražite i dat će vam se’, ali svojim je slugama objavio da će oni koji ga posjete u Oltarskom Sakramentu zadobiti veću mjeru milosti.*

Na **drugu nedjelju** u mjesecu svoje molitve i žrtve prikazujemo za sve naše obitelji.

---

Danas je, u 10,15 sati, **mjesečni susret molitelja žive krunice**. Pozivamo i druge župljane, koji su spremni dnevno izmoliti jednu deseticu krunice za izgradnju naše župne crkve i za proglašenje Stepinca svetim, da se pridruže.

---

Danas je novi **susret djece mlađe školske dobi, do 4. razreda**, s početkom u 10,30 sati, u Pastoralnom centru.

---

**Biblijska zajednica** okuplja se ponedjeljkom od 19 sati.

---

**Vjeronauk za mlade** (do 23 godine) održava se utorkom od 20,30 sati.

---

**Kateheze za odrasle** održavaju se srijedom od 18,30 sati.

---

**Euharistijsko klanjanje** svakoga je četvrtka od 17 do 18,30 sati. Dođite!

---

**Mjesečni susret Hrvatske schönstattske obitelji** održat će se u našoj Župi u subotu, 16. studenoga, nakon mise u 18,30 sati.

---

Pod geslom „Ufanje ubogih neće biti zaludu“ (Ps 9, 19), sljedeće se nedjelje obilježava **III. Svjetski dan siromaha**.

---

**Svetu misu za sve siromašne i za dobročinitelje** slavimo u 11 sati.

Tim povodom pozivamo sve dobronamjerne župljane, u petak, 15. studenoga, nakon mise, na sjednicu Odbora Župnog Caritasa i upoznavanje s prigodnom Papinom Porukom.

---

Pozivamo vas na **obilježavanje Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje**.

Dođite u nedjelju, 17. studenoga, u 18 sati na istodobno **paljenje svijeća** duž Ulice grada Vukovara i u 18,30 sati na središnje događanje kod Lisinskog.

U ponedjeljak, 18. studenog, u 19 sati, slavi se **misa za sve branitelje i žrtve Vukovara, Škabrnje i domovine Hrvatske** u crkvi Sv. Mati slobode, a nakon mise održat će se koncert: „Zapamtite Vukovar“.

---

U utorak, 19. studenoga, održat će se **sjednica Župnoga pastoralnog vijeća**. Sjednica započinje misom u 18,30 sati.

---

U subotu, 30. studenoga, u Gospiću je **đakonsko ređenje našeg župljanina Domagoja Tujmera**. Pratimo ga svojim molitvama, a sljedeće nedjelje prikupljat ćemo novčani dar koji ćemo mu predati nakon ređenja.

Pozivamo sve koji žele ići na ređenje da se u uredu prijave za autobus. Cijena s ručkom iznosi 160 kuna.

**ŽUPA BL. ALOJZIJA STEPINCA, Zagreb – Trnjanska Savica**  
Zvonimira Rogoza 1, Zagreb ■ Župni ured: utorak – petak, 17 – 18 sati  
[www.zupa-bl-stepinac.hr](http://www.zupa-bl-stepinac.hr) ■ [zupa.trnjanska.savica@gmail.com](mailto:zupa.trnjanska.savica@gmail.com)  
T: 01/6050 444 ■ F: 01/4103 010 ■ M: 091/5708 919  
IBAN: HR34 2340009 1110672315  
Odgovara: Antun Vukmanić, župnik ■ Naklada: 450 kom.